

投诉不出景区,纠纷化解在景区 樱桃沟景区“消费者维权服务站”挂牌成立

本报讯 为持续强化景区旅游消费维权工作,快速及时地受理消费者投诉,保障消费者合法权益,近日,樱桃沟景区游客服务中心举行了“消费者维权服务站”挂牌仪式,意味着更多的消费者将有地诉苦、有人答疑、有处维权,真正享受到投诉不出景区的零距离服务。

挂牌成立“消费维权服务站”,是为了消费者在旅游过程中一旦出现纠纷或投诉情况时,可直接通过景区消费维权服务站,在第一现场、第一时间给予解决,从而进一步方便消费者就近咨询、申诉、投诉和举报,有效保护旅游消费者的合法权益。据介绍,下一步,二七区工商质监局

将深入开展诚信经营引导和普法宣传工作,对服务站工作人员和经营业户进行培训,讲解消保维权、产品质量安全等法律法规知识,进一步提高维权队伍的业务能力,做到投诉不出景区、纠纷化解在景区,让广大游客在景区玩得开心、买得放心。记者 景静 通讯员 郭欢丽

速览

马寨镇

三项举措筑牢治安防范网

本报讯 进入冬季以来,为确保辖区治安稳定,马寨镇巡防中队结合辖区实际,采取三项举措全力筑牢治安防范网。

强化夜间巡逻防范。加大夜晚主要街道、重点部位和案件高发区域路段、时段的巡逻力度,有效预防、控制、发现、打击各类违法犯罪活动。强化重点部位巡查。重点对辖区幼儿园、医院、银行、超市等场所进行重点巡查,确保重点场所和重点企业的消防安全稳定。筑牢防控网。充分利用现有科技设施,同时通过车巡、步巡和监控结合,对辖区实施全天监控,提高防范实效。记者 景静

人和路街道

“三个到位”做好安全生产工作

本报讯 为进一步做好冬季安全生产工作,连日来,人和路街道切实做到“三个到位”。

宣传到位。街道通过张贴标语、发放宣传资料等形式,全面提高人民群众的安全防范意识。排查到位。对人员密集场所、建筑工地等重点场所开展专项检查,发现问题现场督促整改。应急预案到位。结合街道实际,开展消防安全知识培训、消防安全演练等活动,进一步提高街道干部和辖区居民安全自救和防范能力。记者 景静

蜜蜂张街道

打好冬季安全防控战

本报讯 近日,蜜蜂张街道巡防中队筑牢安全防范网,全力打好安全防控战。

突出防控重点。围绕背街小巷、无主管楼院等易发案部位和夜间、凌晨易发案时段加强巡逻防控。加强巡逻盘查。采用徒步与车巡相结合、定线巡逻与蹲点守候相结合、岗点盘查与技防监控相结合,强化对可疑人员、路面游荡人员的盘查,最大限度挤压违法犯罪空间。加大隐患排查。巡防队员每到一处,都细致检查各单位的安全防范措施是否到位,对存在的安全隐患督促限期整改。记者 景静

淮河路街道

连夜拆除违建

本报讯 12月19日晚,淮河路街道联合区行政执法局、派出所,连夜对绿云社区绿云小区高层4号商住综合楼的某餐饮店违法建设进行了强制拆除。

绿云小区高层4号楼位于淮河路与兴华南街东南角,该楼为商住综合楼,综合情况不具备餐饮店的条件。接到居民反映后,社区、街道对该饭店负责人进行了积极沟通和政策解释,并协调相关职能部门多次召开联席会议,约谈饭店负责人,但该饭店仍一意孤行,于是便依法对该饭店门头和烟道进行了强制拆除。记者 景静

庆元旦 贺新年

淮河路街道

元旦联欢会 欢乐和谐



本报讯 12月25日,淮河路街道淮河社区联合爱馨养老举办了一场“唱响新时代,梦圆千万家”元旦联欢会暨淮河社区第三届全国社区网络春晚活动。

活动现场,锣鼓喧天,由社区文艺爱好者自编自导的腰鼓表演为此次活动拉开帷幕。随着主持人宣布活动正式开始,舞蹈《开门红》、歌曲《在希望的田野上》、京剧《红梅赞》《梨花颂》……轮番上演。

台上色彩缤纷、载歌载舞,台下欢声笑语、掌声一片。节目中,还穿插了猜谜语、送影集、同庆生环节,大家沉浸在欢乐和谐的气氛中。

记者 景静 通讯员 郭培培 文/图

五里堡街道

舞蹈比赛喜气洋洋

本报讯 12月25日,五里堡街道香榭丽社区党支部联合颐养乐福、普惠照料中心、梓闻社工和乐业社工共同举办了庆元旦舞蹈比赛。

此次舞蹈比赛共有7个参赛节目,参赛选手协调的步伐、优美的舞姿迎来观众的阵阵叫好声。一个个精彩的舞蹈节目既展示了老年居民积极向上的精神面貌和老有所乐的生活状态,也表现出当代中国舞蹈的民族性和多样化,受到了评委的鼓励和现场观众的认可。

社区负责人介绍,此次活动充分



利用辖区资源,促进社区、爱心企业、自由组织之间的联动,营造团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的浓郁氛围。

记者 景静 通讯员 赵超南 文/图

大学路街道

社区科普大学成果展精彩纷呈

本报讯 12月27日,大学路街道康桥华城社区党支部联合康桥华城物业举办了一场以“放歌新时代 再踏新征程”为主题的社区科普大学成果展暨2019年元旦联欢会。

活动在开场舞《欢聚一堂》中拉开帷幕。葫芦丝、二人转、豫剧、形体操表演、诗朗诵等节目你方唱罢我登台,志愿者自编自演的《美丽康桥我的家》等节目传递着对家园的热爱、对社区的赞美之情。最后,一首大合唱《在希望的田野上》歌颂了改革开放40周年的幸福生



活和对未来美好生活的向往与憧憬,活动在大家的欢声笑语中落下帷幕。

记者 景静 通讯员 尹姣锋 文/图

老党员发挥余热 义务讲解赢掌声

本报讯 最近,一个特殊的群体吸引了大家的注意,他们大多六七十岁,是退休党员,他们在二七区党员政治生活馆内,以丰富的内容、灵活的形式为前来参观学习的团队讲解党史,他们就是福华街街道“老党员义务讲解团”。二七区党员政治生活馆于今年7月建成,殷华是党员政治生活馆第一名义务讲解员。

据了解,殷华退休后被铁路职业技术学院聘为老师,每周一、周三为学生讲解高铁知识,其余的时间,殷华便来到党员政治生活馆做义务讲解员。这里每天至少要接待3个团,近100人左右,主题涉及“复兴之路、力挽狂澜、日出东方”等红色历史。

殷华的每次讲解都是驾轻就熟、娓娓道来,这得益于殷华多年丰富的党史积

淀。即使这样,殷华在讲解前,仍然认真准备讲解资料,核实数据,对照每个主题核对内容。此外,他还针对不同年龄的听众,安排了不同版本的讲解方案。

“我每次讲解时,都站着讲,保持声音洪亮,保证旁边的听众能够听清楚。”殷华说,虽然自己的年龄大了,但他每天都坚持学习、锻炼。“我目前的状态不比年轻的时候差。”

身边一些朋友有时不理解殷华,认为他年龄大了,没有必要这样“折腾”。殷华却认为,共产党员没有退休时,因为入党宣誓时说过,要为共产主义奋斗终身。“我已经为260多个团近2.2万名党员群众服务,义务讲解,我会一直做下去,直到做不动为止。”

记者 景静 通讯员 孟醒 文/图

